

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	misna nakana	
NEDJELJA, 7. veljače PETA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Pio, Julijana</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu obitelji Javora
	17.00	† Antun Gagulić
	18.30	† Đurđa Mucak; na nakanu za lvu
PONEDJELJAK, 8. veljače <i>sv. Jozefina Bakhita, redovnica</i>	18.30	† iz ob. Pravica; † Ankica i Josip Lukačević
UTORAK, 9. veljače sv. Skolastika, djeвица, sestra sv. Benedikta	18.30	† Josip Mesarić; † iz ob. Mesarić i Toplek; † Ana Dodig; † Željko Blažeković; † Mate Prskalo; † Nada Pavlek; † Dragica Klepac; † Ružica Jurjević
SRIJEDA, 10. veljače bl. Alojzije Stepinac, biskup i mučenik	18.30	† Damir Nikolić
ČETVRTAK, 11. veljače Blažena Djeвица Marija Lurdska (Dan bolesnika)	18.30	Na nakanu
PETAK, 12. veljače <i>Zvonimir, Damjan</i>	18.30	
SUBOTA, 13. veljače <i>sv. Katarina Ricci, mističarka</i>	18.30	SVETA MISA PREMA NEDJELJNOM OBRASCU † Timon, Roko i Dumina Stipančević; za članove Vojske Bezgrešne;
NEDJELJA, 14. veljače ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU <i>Valentin, Zdravko</i>	8.00	
	9.30	Za sve žive i pokojne župljane
	11.00	Na nakanu za Doru Lukačević; † Jožefa i Stjepan Slaviček
	17.00	
	18.30	† iz ob. Kovačev

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**

tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr;

e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik

Uredništvo: dr. sc. **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**, prof.

Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**

Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**

Radno vrijeme župnoga ureda: od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati



SVETA TEREZIJA
OD DJETETA ISUSA

TRNJANSKA RUŽA



Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
921. God XXIII. 7. veljače 2020.

Bog naše svakodnevnice

Nakon što smo dvije zadnje nedjelje razmišljali u Isusovu propovijedanju i prvom nastupu u sinagogi u Kafarnaumu, danas čitamo evanđeoski tekst o njegovu djelovanju izvan sinagoge u samom gradu (Mk 1, 29-39). Ne bez razloga to se zbilo u kući Šimuna Petra, u koju je Isus ušao s Ivanom i Jakovom nakon što je u sinagogi izliječio opsjednutoga snagom svoje riječi. Sama činjenica da sveti Marko u svom Evanđelju opisuje ove pojedinosti govori o tome koliko je Isus živio sasvim jednostavnim životom ne samo za skrovitog života u Nazaretu, već i onda kad je započeo svoje propovijedanje i djelovanje u Galileji. On se druži s jednostavnim, običnim ljudima s kojima sklapa iskreno prijateljstvo i od kojih ne zazire u njihovoj jednostavnosti. On pred njima ne gradi umjetnu, lažnu veličinu, kao što znaju graditi ljudi kad dođu na veći položaj ili prihvate neku časnu službu, već spremno ulazi u njihovu kuću. Zato se on nije družio samo s nekom vrstom elite ili kreme društva svoga vremena, već se družio s običnim ljudima kojima daje prigodu da u njegovoj ljudskosti upoznaju utjelovljenoga Boga. Ovaj proces se imao zbiti na sasvim jednostavan i ljudski način, kroz njegove riječi, te interes za dobro ljudi kojima je naviještao Boga.

Na taj način je Isus, osim što je propovijedao s izuzetnim autoritetom, ostavljao dojam na one koji su ga slušali, te su onda vrlo dobro osjećali da je pozoran na sve ljude i sve njihove situacije. Jer su ga doživljavali kao nekoga tko se zanima za konkretnoga čovjeka, nisu se ustručavali reći mu za Šimunovu punicu koja je ležala u ognjici, kako nam zapisa sveti Marko u današnjem odlomku: *A punica Šimunova ležala u ognjici. I odmah mu kažu za nju.* Naravno, da je Isus učinio potom što je mogao za nju, te ju je dotaknuo, izliječio i pridigao na tako jednostavan i neusiljen način, jer mu nije bio cilj stjecati slavu, već pomagati ljudima.

No oni koji su bili s njim vrlo dobro su osjetili da mu mogu i trebaju iznijeti sve svoje potrebe, pa tako i u ovom slučaju reći za bolesnu ženu u obitelji, premda Evanđelist ne navodi jesu li oni od njega tražili i očekivali da je izliječi. Ako su bili dionici čuda koje se neposredno prije toga dogodilo u sinagogi, kad je moćnom riječju oslobodio opsjednutoga, očito su imali dobrog razloga ponadati se da bi mogao ozdraviti i nekoga bolesnika. Doista, sve to govori o njemu kakav je bio i kakav je dojam ostavio na one koji su bili oko njega. Njegova prisutnost i pojava nisu bili neko uopćeno prenošenje istina o Bogu, niti je bila riječ o izradi nekih novih teorija ili apstraktnih saznanja o njegovoj dobroti i neizmjenosti, kako su znali domišljati filozofi. Onkraj svake apstrakcije on svojim djelovanjem konkretizira Božju prisutnost i dobrotu za ljude s kojima živi. Kraljevstvo se Božje prenosilo vrlo konkretnim riječima i gestama, a nije bio marketinški trik ili demagoško zavaravanje. On je doticao srca ljudi i u njih je ugrađivao Božju ljubav, što je bio jedini mogući način na koji Bog djeluje u našoj svakodnevici. Preko Isusa Bog je pokazao da skrbi za ljude i da ih pohađa ulazeći u njihov život i dijeleći njihovu svakodnevicu.

To što Isus čini putokaz je i nama svima, ako želimo da se njegova prisutnost i njegovo kraljevstvo dogodi na vrlo konkretan način u našim srcima, a onda potom preko nas i u srcima drugih ljudi. Jer život vjere nije nikakva lijepa teorija, ni izmišljanje nauka ljepšeg i drugačijeg od onoga što mogu domišljati ljudi, već je, naprotiv, jednostavna svakodnevica protkana osjećajem za Boga. Iz ostvarenog zajedništva s Bogom izvire odgovornost koju prihvaćamo za druge ljude, a koja je vrlo konkretna u vidu svakodnevne brige za one kojima nas Bog šalje da im obogatimo svagdašnji život Božjom blizinom, mirom i milinom. To je uočljivo iz Isusova života. A mogao je to činiti jer je pronalazio vremena za molitvu i zajedništvo s Bogom, pa i onda kad ima vrlo naporne dane s mnogo zahtjeva koje ljudi pred njega stavljaju. Iz toga se iščitava koji je bio smisao njegova života i djelovanja među ljudima, to jest da nije bio samo humanitarno-socijalni, već da je bio prisutan među ljudima da bi ih dotaknuo da budu zdravi u svome zajedništvu s Bogom i da bi ih potaknuo da djeluju za svoje bližnje.

Tako Isus, Bog naše svakodnevne i koji ulazi u našu svakodnevnicu, ne želi da pravimo spektakle za ljude, već da ih iskreno ljubimo i zanimamo se za njih dolazeći im ususret. On hoće da ne izmišljamo neke nove teorije o životu, već da konkretiziramo Božju ljubav kroz iskrenu sućut i brigu za one s kojima živimo. Isusov samozatajni život nas uči da ne živimo život da bi nas drugi vidjeli, već da u sebi budemo skromni i svjesni Božje prisutnosti i blizine, te iz te unutarnje snage budemo bliski drugima. Jer je u protivnome opasnost da izgubimo svaki kontakt sa stvarnošću i s konkretnim ljudima ako počnemo živjeti za neke druge vrijednosti ili uopćene teorije. Isus je doista djelovao s jedne strane skromno, jer za sebe nije tražio ništa osim ljudske jednostavnosti i blizine prijatelja koji su ga slušali i prihvaćali rasti u riječi i sili kojom ih je učio. Pa i onda kad su ljudi dolazili k njemu u različitim potrebama, on se nije htio svesti na servisni ured za ljudske potrebe, već je uvijek djelovao iz unutarnje svijesti koja je bila prožeta Bogom, te je zato i bila tako snažna i upečatljiva. Dopustimo mu stoga da on preobrazi nas i učini nas novim ljudima u našoj svakodnevici, kako bismo i mi, kao njegovi prijatelji, mogli potom biti svjedoci njegove snage koji ga radosno naviještamo i živimo istim jednostavnim životom punim Božje prisutnosti i blizine.

dr.sc. Ivan Bodrožić

www.vjeraidjela.com/bog-nase-svakodnevice-razmisljanje-uz-5-nedjelju-kroz-godinu-b/Sveta_Skolastika,sestra_sv.Benedikta

Sveta Skolastika, rođena je sestra svetog Benedikta, jednog od očeva europske kulture i zaštitnika Europe. Ona je osnivačica ženskog redovništva u Europi, jednako kao i njen brat Benedikt muškog.

U vrijeme pada Rimskog Carstva, navala germanskih i drugih plemena i devastacije grčko-rimske kulture, novouspostavljeni benediktinski samostani postaju žarišta kulturnog i religioznog života. Samostanski pergamenariji, skriptoriji i škole održavaju i promiču kulturu, pismenost i znanost, te (romaničko) graditeljstvo i umjetnost. Na taj način stvaraju europsku prepoznatljivu i jedinstvenu uljudbu: temelj nekada velike, a danas posrnule, Europe.

Kada govorimo o svecima, rijetko razmišljamo o braći i sestrama, posebice blizancima, koji su proglašeni svetima. Jedan primjer takvog odgoja u Božjoj milosti, doveo je do svetosti brata i sestru, Benedikta i Skolastiku. Pri porodu im umire majka, a odgoj malene djevojčice preuzimaju časne sestre u samostanu. Benedikt odlazi u muški samostan, odmah kraj samostana svoje sestre. Osniva red benediktinaca, a ona red benediktinki. O svetoj Skolastici najviše doznajemo iz knjige Dijaloga svetoga Grgura Velikoga, pape (590.-604). Rođena je 480. godine u Nursiji, i od djetinjstva posvećena Bogu kao djeвица, živjela je skromno i pobožno, ponizno i štljivo. U početku je živjela kao pustinjačinja, a sav njen život bio je molitva i razgovor s Bogom. Svoga brata vidala

je samo jedanput na godinu, jer su im to zabranjivala stroga redovnička pravila. Taj jedan dragocjeni dan proveli bi u razgovoru o duhovnim stvarima, o Bogu i o radostima nebeskog života. Njihov posljednji susret Skolastika je pokušala produžiti, pa je zamolila brata da ostane kod nje cijelu noć. Oposlužujući pravila, on nije želio na to pristati. Potom je ona, kako priča kaže, zamolila Boga za tu uslugu, i on ju je uslišio. Tu večer kad je Benedikt trebao krenuti sa svojom pratnjom kući, spustila se takva kiša i nevrijeme, da je ipak ostao kod sestre. Tri dana poslije, 547. godine, Benedikt je imao viđenje bijele golubice koja leti ka nebu. Bila je to duša njegove sestre. On se obradova tolikoj milosti od Boga, te posla svoju braću po tijelo svoje sestre, koju sahrani u samostanu Monte Cassino, u grobu koji je za sebe pripremio.

laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sveta-Skolastika%2C-sestra-sv-Benedikta.aspx

„Ništa me neće prisiliti da prestanem ljubiti pravdu, ništa me neće prisiliti da prestanem mrziti nepravdu, a u ljubavi prema svome narodu ne dam se ni od koga natkriliti.“

blaženi Alojzije Stepinac



Župni oglasi

1. Naša **Župa sv. Terezije od Djeteta Isusa i Župa sv. Marka Križevčanina** pokrenule su akciju kupnje tri stambena modula za stradale stanovnike Sisačke biskupije dok im se ne obnove ili sagrađe nove kuće. Moduli će biti opremljeni svime potrebnim za primjeren život (kupaonica s perilicom rublja, mini-kuhinja, dva kreveta na kat, stol za objedovanje te ormari). Cijena jednog modula je 52.000,00 kn. Svoj prilog možete ostaviti u kutiju na izlazu iz crkve, osobno u župni ured ili uplatiti na žiro-račun Župe **HR2023400091110129755** (PBZ) s naznakom: **uplata za stambeni modul**. Ukupno trebamo skupiti 156.000,00 kuna. Akcija traje do danas, 7. veljače. Svaku nedjelju do toga datuma na izlazu iz crkve skupljamo novčana sredstva za isto. U periodu od 17. siječnja do 6. veljače prikupili smo 70.350,00 kn i 350 eura. Pozivamo vas da se u što većem broju odazovete akciji.
2. U subotu, 13. veljače Euharistijsko je klanjanje u 17.50 sati;
3. U srijedu, 10. veljače euharistijsko slavlje povodom blagdana blaženoga Alojzija Stepinca ispred zagrebačke katedrale predvodit će zagrebački nadbiskup kardinal Josip Bozanić u 17 sati. Ovdje je, u župi, sv. misa u 18.30 sati.
4. Na izlazu iz crkve možete si uzeti blagoslovljenu vodu i sol.
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe **IBAN HR2023400091110129755**.
6. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa.
7. Za naknadni blagoslov možete se prijaviti putem maila ili u župni ured.
8. Ministrantski susreti održavaju se subotom u 9.30 sati.
9. U četvrtak, 11. veljače, na blagdan Gospe Lurdske i Svjetski dan bolesnika održat će se u našoj župi godišnje euharistijsko klanjanje. Sv. misa je u 18.30 sati. Presveto će biti izloženo od 9.00 sati sve do večernje sv. Mise. Na sv. misi u 18.30 sati podjeljivat će se sakrament bolesničkog pomazanja samo teško bolesnim osobama. Za primanje bolesničkog pomazanja potrebno je prije se ispovjediti, za što će biti prilika u 18.00 sati.
10. Uzmite ponudeni tisak: *Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest* i naš župni listić *Trnjanska ruža*.